SystemePact SD 160-1250A Systéme

Bbik/touaTeb-pasbeguHuTens / Switch-disconnector / AXbipaTKpbilU-aibIpFbILL electric

BHMAHWE / PLEASE NOTE / ECKEPTY

* Electrical equipment should be * J1eKTp XabAbIFbIH OpHATYAbI,
installed, operated, serviced, narigananyasl, Kbi3meT kepceTyai
and maintained only by KHe TeXHUKanbIK Kbi3MeT
qualified personnel. KepceTyai Tek 6inikTi MamaHaap

* No responsibility is assumed XYPrisyi kepek.
by Systeme Electric for any Systeme Electric KomnaHuschbl
consequences arising out of the oCbl MaTepuangbl nanganaHygan

* YCTaHOBKa, 3KCrJyaTalus, PeMOHT
1 o6CnyxrBaHve 060pys0BaHNA
AOJIXXHA BbIMNOJIHATLCA TO/IbKO
KBaNMGULMPOBAHHbIM
3N1eKTPOTEXHNYECKMM NMEepPCOHANOM.

* KomnaHus Systeme Electric He HeceT
HKaKOM OTBETCTBEHHOCTU 3a Ntobble

BO3MOXHbIe MOCNeACTBUS UCMOJIb30BaHUSA
JAHHO JOKyMeHTaumm.

use of this material.

TYbIHAANTBIH Ke3 KenreH cangap
YLLIH XayankepLuinik keTepmeinsi.

OMACHOCTb MOPAXXEHUA SNEKTPUYECKM
TOKOM, B3PbIBA U1 BCMbILWKK AYTU

* Vicnonb3yiTe NOAXOASALLME CPEACTBA UHANBUAYANBHON
3awmTbl (CU3) n cobnogaiiTe TeXHNKY 6e30nacHoCTH
npuv NPoBeAeHNN 3NeKTPOTEXHNYECKMX PaboT.

3710 060OpYyAOBaHVE AOMKEH YCTaHaBNMBaTb U
06CNyXMBaTh TONBKO KBAIMPULMPOBAHHbI
3N1eKTPOTEXHNYECKNIA MepCoHan.

* [lo Hayana paboT CHapyXwv AN BHYTPW pacnpegenu-
TeNbHOrO LWMTa OTKNOUMTE NUTaHWe, nepeseanTe
BbIK/HOYATENb B COCTOSIHNE «OTKAKOYeH» — OFF (O).
Bceraa nonb3yliteck Hagnexalym npubopom
N3MepPeHNa HanpsXXeHVs A1 onpejeneHns oTCyTCTBISA
nUTaHUs.

YcTaHOBUTE 3aLLMTHBIE OrPaXAEHWS 1 3HaK ONacHOCTU.
YcTaHOBUTE 06paTHO BCe YCTPOICTBA, ABEPLbI 1
KPbILKM Nepej BKIOYeHeM NUTaHUA 060pyA0BaHNS.

Heco6ntofieHne 3TUX MHCTPYKLUIA MOXKET NpMBecTU
K CMepT/ UNu cepbe3HbIM TpaBMaMm.

OMNACHOCTb / DANGER / KAYIN

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION
OR ARC FLASH

* Apply appropriate personal protective
equipment (PPE) and follow safe electrical
work practices.

* This equipment must only be installed and
serviced by qualified electrical personnel.

» Before working in the switchboard, turn
off the power, turn the switch to the "off" -
position OFF(O).

* Always use a properly rated voltage sensing
device to confirm power is off.

* Install safety barriers and display a danger
sign.

* Replace all devices, doors, and covers
before turning on power to this equipment.

Failure to follow these instructions will
result in death or serious injury.

3JIEKTP TOTbIHbIH, COKKbICbI, XXAPbIJTY HEMECE
AOFANBIK XXAPBITY KAYINI

* TuicTi xeke KopFaHbIC kypangapbiH (KKK) KonaaHbiHbI3
XXIHe Kayimnci3 3n1eKTpiK XyMbIC TaXIpUbeciH cakTaHbI3.
Byn xabAbIKTbl Tek 6inikTi 31eKTp MamaHAapbl OpHaTybI
XIHe KbI3MeT KepceTyi kepek.

KommyTaTopga XyMbic icTey anAblHAa 3N1eKTp KyaTbiH
OLLIPIHI3, aybICTbIPbIN-KOCKBILLTBI «eLLipy» - OFF(O)
KyliiHe B6ypbIHpI3.

KyaT eLuipyni ekeHiH pacTay YLUiH apKkallaH gypbIc
HOMWHaNAbI KePHEY/i aHbIKTay KyPbIIFbIChIH
naiaanaHbiHpI3.

Kayincisaik kegeprinepiH opHaTbiHbI3 XaHe Kayin
6enriciH kepceTiHis.

Ocbl XabablKTbIH KyaTblH Kocnac 6ypblH 6apblk
KYPbINFbINapAbl, eCikTepsi XxaHe KaknakTapAbl
aybICTbIPbIHbI3.

Byn Hyckaynappabl opbiHAaMay esnliMre Hemece aybIp
>KapakaTka akenegi.

SSD160/250 SSD630 SSD1250
3P 24 ur, \%
M12x40 ©
3P/4P 4w, 3P/4P 4w, ( ) © P22 Vo
4P 32 wr. ©]@)
+ + (M12x40)
3P/4P 4 ur. 3P/4P 4 . 5@ ©
(M4x10) ] | msx12) 6
3P 6 wr. 3P 6 wr.
(M8x20) (M12x35) ﬁ
4P 8 wr. &B 4P 8 wr. @0
(M8x20) (M12x35)
ropmsoHTaanoe pacnono>xeHune
MpoyLnHBI
KpenieHuns
o
()] Sz
0
[y = = "
C—JU J'F?‘O ‘—3
X2
X1 Y1 X2 Y2 X3 Y3
SD160 (3P/4P) |119/149| 174 [163/193| 130 5,5 5,5
SD250 (3P/4P) |134/169| 174 [178/213| 130 55 5,5
SD630 (3P/4P) |238/298| 1655 |[282/342| 122 7 7
SD1250 (3P/4P) - - |490/610| 122 8,5 8.5




AC DC
3P/4P 2P 3P 4P
() (+) +(-) ~(+) O -+

-arpyaxa

iﬂ 3 |5 |N
O O

Harpyska JF
2 |4 |6 [N u u
Harpyska

SSDDCL4MO0160 (k-T 21wT.)

SSDDCL4MO0250 (k-T 21T.)

SSDDCL4MO0630 (k-T 2wwT.)

SD630

SD1250

SSDDC3M1250 (3P, K-T 2WWT.)
SSDDC4M1250 (4P, k-T 21T.)

YcTaHoBKa YcTaHoBKa MpucoeaguHeHne KabesbHbIX HAKOHEUHUKOB
AOMNONMTHUTENIbHOI0 KOHTaKTa KJ1IeMMHOIA 3arnyLKu Ana SD160/250/SD630
SD160/250 SD630/1250
e
y2
y1 2
_
SD160 SD250 SD630
X 18 20 40
2NO2NC y 12 12 18
<D160/250 [m SD160 3P SD250 3P yi PP 12 185
SSDOF221625 SSDTCL3P160 SSDTCL3P250 y2 20 20 20
8,5 8,5 12,5
oo [m SD160 4P SD250 4P < . . c
SSDOF446312 SSDTCL4P160 SSDTCL4P250

YcTaHoBKa MeXk¢dasHbIX Neperopofok 1 yAINHUTENE NoJoCcoB

A

MprmMeHeHne MexdasHbIX Neperoposok obssarensHo npu U > 5008~
Interphase barriers mandatory for U > 500B~
U > 500 B yLwiH pa3zanbik kegeprinepai nanganany MiHAeTTi 601bIN Tabblnagb!

80
2125
=40
|
.
& | &
| 8
@ D
SD160 SD250 SD630 SD1250 W o
3P | SSDEXB3P0160 SSDEXB3P0250 - - 5 ‘
4P | SSDEXB4P0160 SSDEXB4P0250 - - : = ! :
3P SSDPB3P1625 SSDPB3P0630 SSDPB3P1250 b F —
4p SSDPB4P1625 SSDPB4P0630 SSDPB4P1250 SD160/250 D630 SD1250
M8x208 M12x35 M12x40

15-22 Hom (jz) 15-75 H-m @ 15-75 Hem

MONHbIV NepeyeHb TEXHNYECKMX XapaKTepUCTUK
SystemePact SD npuBegeH B kaTanore.
MocnesoBaTeNbHOCTb AEACTBUIA MPY BO3HUKHOBEHUN
HEI/ICI'IpaBHOCTeVI npviBeZieHa B PpykOBOACTBE Mo
aKkcnayaTaumm. Katanor n pykoBoACTBO MO KCMayaTaumm
JOCTYMHbI Mo QR-KOAY B HUXeEl 4acTn AOKyMeHTa.

%ﬁ?émil

[=]

N3roTtoBuTenb

Manufacturer

OHaipyLwi

Delixi High Tech Industrial Park,
Liu Shi County, Yue Qing City,
Wenzhou, Zhejiang, China

PP-PIS-SPSD

Technical characteristics of SystemePact SD are
listed in the catalog. Sequence of actions in case
of malfunctions is specified in the user guide. The
catalog and the user guide are available by the QR
code at the bottom of the page.

YNO/IHOMOYEHHbIA NpeACTaBUTENb U3roOTOBUTENSA
[JalibiHAayLWbIHbIH, YaKineTTi oKini

AO «Cnctam nekTpuk», 127018, Mocksa,

yn. ABuHUeB, 4. 12, Kopn.1, 34aHne «A»

+7 (800) 200 64 46

+7 (495) 777 99 90

support@systeme.ru

SystemePact SD TexHuMKanblK cMnatramanapbiHbIH
TONbIK Ti3iMi KaTanorta 6epinreH. Akaynap TyblHAaFaH
Ke3gzeri apekeTTep Ti3beri naganaHy xeHiHaeri
HYCKaynbIKTa KenTipinreH. Katanor neH Hyckaynblk,
6eTTiH TeMeHri xafbliHAa QR koAbl 60bIHLLIA KON
XeTimai.

Authorized representative of the
manufacturer

Systeme Electric, 127018, Moscow,
Dvintsev str., 12, bld. 1, sector A

+7 (800) 200 64 46

+7 (495) 777 99 90
support@systeme.ru



